
 

Kedves Kötegyániak! 

A kereszténység legnagyobb ünnepe, a Húsvét alkalmából 

köszöntöm a településünk minden lakosát.  

Húsvétkor kerüljön kiemelt helyre az elhatározás, hogy 

hitünkben is megújítjuk életünket, hiszen ez az ünnep a 

reménység és a megújulás ünnepe.  

A nagypénteki kereszten valami értelmet nyert, 

"elvégeztetett." Húsvétkor valami új kezdődött: győzött az 

élet, győzött az Élet Ura. Föltámadt az Úr és az ő feltáma-

dása a mi reménységünk. Az élő reménység kötelez: egyfe-

lől tiszta szent életre, másfelől segítő szolgálatra a remény-

telennek látszó helyzetekben. 

A tiszta szó becsülete, a jó munka tisztelete, a rendezett 

családi élet védelme, a nemzedékek békés együtt élése, 

mind valósággá lehet. Aki reménységről beszél ma, az jót 

tesz. Aki vall is saját reménységéről, még jobbat tesz. Aki 

másokat is reménységre bátorít, az a legjobbat teszi. Nagy 

szükség van napjainkban is a hitre, a reménységre, a meg-

újulásra. A régi időkben a húsvéti víznek, mint az élet vi-

zének, a tisztaság, a termékenység szimbólumának külön-

leges erőt tulajdonítottak. Hittek annak tisztító erejében, 

így űzték el a betegséget, és biztosították az egészséget az 

esztendő hátralévő részére. 

A Húsvét másik jelképe a piros tojás. 

A piros tojás üzenetet hordoz: a sze-

retetet, a megbecsülés, az összetarto-

zás üzenetét. Tudjuk, a tojás ősi jel-

kép, a megújulást, az életet, a kezde-

tet jelenti évezredek óta. Így vált a 

húsvéti rigmusokban ajándékká, a 

figyelmesség és jókívánság 

"fizetőeszközévé".  

A Húsvéthétfő hagyományosan mindig is az összetartozás, 

az egymáshoz tartozás kifejezésének az alkalma volt, nem 

pedig az egymás elől való elmenekülésé, mint napjainkban. 

Arra adott lehetőséget, hogy családon belül vagy kívül 

rokonok, barátok meglátogassák egymást, és megerősítsék 

az egymáshoz fűződő kötelékeiket. Úgy gondolom, hogy 

ma erre nagyobb szükség van, mint valaha, hiszen az em-

beri kapcsolatokat semmi sem pótolja. Az összetartozás 

érzése elhal, ha nincsenek együtt gondolkodásra, emléke-

zésre indító, közös élményeinket gazdagító alkalmak. Eb-

ből következik, hogy az a közösség, amelyik ragaszkodik a 

hagyományaihoz, és képes újakat is teremteni, az bízik a 

jövőjében.  

Jó látni, hogy évről évre visszatalálunk az ünnepeinkhez.  

„A húsvét a legnagyobb mélységeket és legnagyobb ma-

gasságokat megélő ünnepünk.”  

Írja Jókai Anna. És valóban. Szívünket, lelkünket egy szép 

egyházi ünnep, a feltámadás ünnepének és emellett a ta-

vasz virágba szökkenésének öröme tölti el.  

A megújuló természet csodája újra ámulatba ejt minket. 

Rügyek pattannak, ágak hajtanak, vetések serkennek, a 

madarak újra vidáman dalolnak. Az emberi szívekben is 

moccan valami, új kezdet hevülete lendíti a gondolatokat, 

vágyakat, tetteket. 

Ahogy hosszabbodnak a nappalok, új életre kel a termé-

szet, mi magunk is igyekszünk megújulni. Ez a testi-lelki 

megújulás a természet örök rendjének és keresztény érték-

rendünknek évezredes harmóniáját szimbolizálja. A termé-

szet ébredése bennünket is munkára hív, új erővel tekin-

tünk feladataink elé. 

Húsvét ünnepén újra szorosabbá fonódnak a családi kötelé-

kek, megerősítést nyernek a bennünket összefűző baráti 

szálak is. Hiszem, hogy ezek a napok, az előttünk álló ta-

lálkozások, beszélgetések, az ünnep pillanatai mindnyá-

junk számára elhozzák a feltámadás, a megújulás örök 

üzenetét. 

Éljük át családi körben az ünnepeket, 

töltsük beszélgetéssel, gyermekeink-

kel való törődéssel, a ház körüli teen-

dőkkel, a jövő tervezésével a hosszú 

hétvégét!  

Kívánom, hogy így, sok jókedvvel, 

megerősödéssel élhesse meg minden 

kötegyáni ember az előttünk álló 

húsvétot és legyen ez az ünnep a 

hittel teli megújulás ünnepe szerette-

ink körében! 

Kívánom, hogy mindannyiunk életében megismétlődjön a 

húsvéti csoda és legyőzze a sötétséget a világosság, a bé-

kétlenséget a békesség, a rosszindulatot a jóakarat, a rom-

bolást az építés, az irigységet a jó szándék! 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kötegyáni lakos-

nak szeretetteljes, áldott, békés, boldog húsvéti ünnepeket!  

Kötegyán, 2023. 03. 15. 

Tisztelettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia  

polgármester 
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Kötegyán Község Önkormányzatának 

pályázati hírei 

I. Folyamatban lévő, nyertes pályázatok: 

1. Fejlesztések az élhetőbb Kötegyánért (TOP_PLUSZ-

1.2.1-21-BS1-2022-00041) A pályázat keretében fel-

újításra kerül a Sarló utcai és a Széles utcai csapadék-

víz elvezető árok, új parkoló kerül kialakításra az Óvo-

da előtt, a Hivatal előtt és a Hivatal udvarán, valamint 

térfigyelő kamerarendszer kerül telepítésre a Község 

területén.  elnyert támogatás: 66 027 239.- Ft. 

2. A kötegyáni Idősek Otthona energetikai fejlesztése 

(TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00036) Az új ter-

vekben benne maradt a kazánház és az akadálymentes 

mosdó átépítése és a födémszigetelés. A felújítás új 

tervében központi hőcserélős VRV klíma rendszer 

készül, melynek energia szükségletét egy 40 kW-os 

napelemes rendszer fogja biztosítani.  

 elnyert támogatás: 89 238 749.- Ft. 

3. Egészségház felújítása Kötegyánban (TOP_PLUSZ-

3.3.2-21-BS1-2022-00010) A projektben felújításra 

kerül a rendelő épülete, vakolatjavítási munkák, teljes 

tisztasági festés és klímarendszer kerül telepítésre. 

 elnyert támogatás: 20 427 243.- Ft. 

4. Belterületi utak fejlesztése Kötegyán településen 

(TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00030) A pályázat 

célja a Szabadság utca útburkolatának felújítása, a ját-

szótérnél új parkolók építése. A pályázat megvalósítá-

sával összefüggésben elkészült Bartók utca felújítása 

egy új gerincútvonalat képez majd, amely a Gyepsor 

utca forgalmát hivatott tehermentesíteni. 

 elnyert támogatás: 55 056 371.- Ft. 

5. Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Kötegyán-

ban (TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00031) A pá-

lyázat célja a szociális étkeztetési és a házi segítség-

nyújtási feladatokhoz kapcsolódó eszközbeszerzés, 

mely tartalmazza 2 db gépjármű és 14 db elektromos 

rásegítésű kerékpár beszerzését. 

 elnyert támogatás: 20 088 075.- Ft. 

II. Elbírálásra váró pályázat: 

1. Helyi és térségi turizmusfejlesztés Kötegyánban 

(TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00015) A projekt 

keretében Kötegyán kulturális örökségeit és értékeit 

interaktívan bemutató, a turisták fogadására alkalmas 

bemutatótér készül a régi vágóhíd átalakításával. 

 igényelt támogatás: 26 141 491.- Ft. 

Noveczki János 

műszaki ügyintéző 

Régi étkek új köntösben 

 

Ha szeretne egy finom ebédet fogyasztani válassza a 

kötegyáni konyha ízletes, változatos ízvilágát! 

 

Az ebéd tartalmaz: 

 levest 

 főételt 

 főételhez illő savanyúságot ill. kompótot 

 kenyeret 

 időközönként meglepetés desszertet (a desszert a diétá-

san étkezők számára természetesen a diétának megfe-

lelően kerül elkészítésre) 

Az ebéd ára 1100 ft., szociális étkezők számára 700 ft. 

Elérhetőségünk: 06/66/278-329 

Igény szerint rendezvényekre tálak elkészítését is vállal-

juk. 

Kötegyán Község Önkormányzatának  

Óvoda és Konyha Intézménye 



 

Itt a tavasz, nagyon vártuk a kikeletet, hiszen a napsütés, a 

virágok mindenkit felvidítanak. 

Az elmúlt időszak sok érdekes élménnyel gazdagította 

gyermekeinket és szüleiket. 

A Mikulás látogatása után 

megünnepeltük a karácsonyt, 

mézeskalács sütéssel és díszí-

téssel hangolódva a szeretet 

ünnepére. 

A sokféle járvány és betegség 

ellenére farsangoltunk, elűz-

tük a telet és megünnepeltük a 

születésnapokat. 

Folytatódott a kamasz lányok felnőtt életre felkészítő 

foglalkozássorazata is. 

Nagyon érdekes előadást sikerült szerveznünk a gyerek-

házba, mely kiegészült gyakorlati bemutatóval is. 

Ez egy stresszkezelő, egészségmegőrző módszer, mely 

nagy segítséget nyújt a hétköznapokban. 

Nagy szeretettel várjuk az érdeklődőket, ajtónk nyitva áll 

mindenki előtt. Szívesen tájékoztatunk, nyújtunk segítsé-

get. 

Szabóné Sarkadi Katalin 

gyerekház vezető 

2.  

Kötegyáni  Biztos  Kezdet  Gyerekház  

IV.  évfolyam,  1.  szám  Kötegyáni  Krónika  

Az idei programjaink sorozatát Sarkadi Egészségfejlesztési 

Iroda munkatársai Lívia néni nyitotta meg a januárban, 

amikor is a káros szenvedélyekről mesélt nekünk. 

Februárban már nagyon vártuk a tél végét, de leginkább a 

farsangi időszakot, amikor felidéztük a farsangi hagyomá-

nyokat, készítettünk farsangi álarcot, télűző verseket és 

rigmusokat tanítottunk a gyermekeknek, ügyességi ver-
senyjátékokkal, tánccal, énekkel mulattuk az időt. Majd 

elérkezett a vár a várt nap a jelmezes mulattság ideje. Itt 

szeretnék köszönetet mondani, minden óvodás és szüleik 

nevében, a Kötegyáni Vadásztársaságnak, hogy az idén is 

minden gyermeknek gyönyörű szép jelmezt kölcsönzött. 

A maszkabál nagyon jó hangulatban telt, ami köszönhető 

volt a finomabbnál, finomabb süteményeknek, édességek-

nek, üdítőnek. Köszönettel tartozunk értet minden kedves 
szülőnek és a Roma Települési Nemzetiségi Önkormány-

zatnak is. Utoljára, de nem utolsó sorban köszönjük a kony-

hás nénik farsangi szendvicsét és finom fánkját is.  

Farsang farkán kisze bábot készítettünk, végig jártuk az 

óvoda környékét és a hagyományoknak megfelelően min-

denféle rosszat, bajt, búbánatot összeszedtünk és az óvoda 

udvarán elégettük a kisze bábuval együtt. 

Márciusban ismét meglátogatott minket Lívia néni és fog-

ápolásról, ”Egészséges mosolyról” tartott interaktív foglal-

kozást. Áprilisban elmondja nekünk, hogy „Micsoda kincs 

a víz”. 

A március 15-i települési ünnepségen is részt vettünk, ahol 

tiszteletünk jeléül mi is elhelyeztünk nemzeti színű kis jel-

képünket.  

Április 4-én a helyi általános iskolába várják a nagycsopor-

tosokat, szüleiket és óvó nénijüket egy kis foglalkozásra. 

Húsvéthoz közeledve az idén is megrendezzük a már ha-

gyománnyá vált tavaszi játszóházat, amellyel az ünnepre 

való ráhangolódást szeretnénk elősegíteni apró ajándék 

készítésével. Április 22-én, a Föld napját ünnepeljük. 

Május 2-4 között 9 órától iratkozhatnak be a leendő óvodá-

sok. Nagyon várunk benneteket!  

Május 5-én Anyák napja alkalmából köszöntjük az édes-

anyákat, nagymamákat.  

A nevelési évet a ballagással egybekötött évzáróünnepség-

gel zárjuk május 26-án, amikor 4 nagycsoportos búcsúzik 

el az óvodától. 

Erdősné Marik Mónika 

intézményvezető 

„Jer,  jer kikelet…”  

Húsvéti tojáskeresés 

Szeretettel várunk minden kedves kötegyáni gyer-

meket a második kötegyáni tojáskeresésre. 

Időpont: április 8. szombat 10:00 

Helyszín: főtéri játszótér 

Pallagné Balya Nikoletta 

Meglepetés mikulás csomagok 

Kötegyán Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

nevében köszönöm a Roma Nemzetiségi Önkormányzat-

nak, hogy támogatóikkal karöltve idén is meglepték a Kö-

tegyánban élő gyermekeket 1-1 mikuláscsomaggal. 

Külön köszönöm a Kötegyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

letnek a Mikulás nem mindennapi "szánját". 

Tisztelettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán község polgármestere 
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Hírek a Közösségi Térből  

A hagyományőrzés jegyében minden 

csütörtökön fél háromtól gasztro klubot 
tartunk, ahol régi hagyományos recep-

teket cserélünk, megbeszéljük, hogy ki 

melyik ételt hogyan készíti. Készítet-

tünk már hagyományos csigatésztát, 

krumplispalacsintát és oláh palacsintát 

és sok-sok finomságot. Az alapanyago-

kat a résztvevők hozzák magukkal, a 

tojást Kötegyán Község Önkormányza-

ta biztosítja számunkra.  Március 21-

étől kezdődően húsvéti mézeskalácso-

kat készítünk, két héten keresztül 
Iszály Anna vezetésével, minden ked-

A téli ünnepek után ismét minden ked-

den délután fél négytől kézimunka 

szakkört tartunk, Nagy Imréné Kiss 

Irma és Pallag Mária vezetésével, ahol 

a horgolás rejtelmeibe vezetik be az 

érdeklődőket. Minden alkalommal va-
lamilyen új dolgot tanítanak egymás-

nak a résztvevők. Az elmúlt időszak-

ban készültek kokárdák március 15-ére 

és a húsvét várás jegyében nyulakat, 

tojásokat alkottak. Várunk minden 

kedves érdeklődőt a kézimunka klub-

ba! 

den és csütörtökön délután. Ezekre az 

alkalmakra is hívunk és várunk min-
denkit! Köszönöm minden részt vevő-

nek a közreműködést.  

Januárban és februárban gyöngyfűző 

foglalkozás is volt egy-egy alkalom-

mal. Január végén különböző techni-

kákkal illetve mintákkal karkötők és 

nyakláncok készültek, februárban gyö-

nyörű, különleges kokárdák születtek a 
szorgos, ügyes kezek által. Ezeket az 

alkalmakat Bendli Krisztina pedagógus 

vezette, amelyet ezúttal is köszönök 

neki. Mindenki hazavihette az elkészült 

munkáját. Remélem a következő hóna-

pokban is találkozhatunk ezen alkalma-

inkon is.  

 

Fazekas Anikó  

közművelődési munkatárs 

 

Képes krónika az iskolából 
A 2022/2023. tanév 2. félévében történt 

örömteli eseményekről szeretnék tájékozta-

tást nyújtani. A Magyar Kultúra Napját hato-

dikosaink színvonalas előadással tették emlé-

kezetessé. A Szép Magyar Beszéd verseny 
Sarkad városi fordulóján Bálint Beatrix Ilona 

2. helyezést ért el, Halász Klára, III. lett a 

Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet által 

kiírt „Mit jelent nekem 1956?” elnevezésű 

országos alkotói pályázaton. Mindkét kislány 

iskolánk 8. k osztályos tanulója. 

1. kép A hatodikosok ünnepi műsora a Magyar 
Kultúra Napján 

2. kép: Halász Klára és Bálint Beatrix Ilona 

Február 10-én Farsangi témanapot tartottunk. 

Olyan izgalmas programokat találtunk ki, 

melyeken a gyermekek sokféle képessége 

fejlődött, közben pedig remekül érezték ma-

gukat az iskolában. A nap elején a lányok 
ízletes szendvicseket készítettek. Ezúton is 

megköszönjük a szendvics alapanyagokat a 

Kötegyáni Roma Nemzetiségi Önkormány-

zatnak! Ezalatt a fiúk saját készítésű tárgya-

kat gyártottak, melyeket a nap végén licitá-

lással, játékpénzzel meg lehetett „vásárolni”. 

Vidám színfolt volt a jelmezesek felvonulása. 

A nap végén tombolahúzásra került sor. Na-

gyon sok értékes tombolatárgyat sorsoltunk 

ki, melyek nagy részét a szülőktől kaptuk. A 

diákönkormányzat a farsangi témanap bevé-

telének teljes egészét a tanév végi iskolai 

kirándulásra szeretné fordítani. 

3. kép Szorgoskodnak a lányok a konyhában 

4. kép Itt a farsang, áll a bál 

Friss hírek 

Amennyiben frissen szeretne értesülni településünk hírei-

ről kérjük kövesse a Facebook-on Kötegyán Község Hiva-

talos Oldalát. 

Szorgos kezek a 

kötegyáni temetőben 
 

 

 

A Hajduné Beregszászi Éva Alapítvány és lelkes önkéntes 

csapata, az ősz folyamán karbantartotta az idő "fafoga" 

által nem kímélt padokat a kötegyáni ravatalozóban. 

ifj. Hajdu János 

7. kép A másodikosok matematika órán a szor-
zótáblát tanulták 

8. kép Páros gyakorlatok testnevelés órán 

9. kép Cigány népismeret óra  
 

Jelenleg a Művészeti iskolás tanulóink lelke-

sen készülnek a Március 15-i megemlékezés-

re 

 

Szokai Dánielné 

tagintézmény-vezető  

5. kép A legötletesebb jelmezesek 

6. kép Pedagógusok, valamint a roma nemzeti-
ségi önkormányzat elnöke és képviselője a far-
sangi témanapon 
 

Az érdekes tanórán kívüli programok mellett 

azért a tanulás sem szorul háttérbe. A lenti 

képek a másodikosok hétköznapjait mutatják 

be. A szorzással játékosan „szorzó partyn” 

ismerkedtek meg a kisdiákok. A gyerekek a 

szépen olvasás mellett, törekednek a szépírás-

ra is. Testnevelés órán a kisdiákok a hetedi-

kesekkel együtt végezték a páros gyakorlato-

kat. Márciusban a Kötegyáni Roma Nemzeti-

ségi Önkormányzat elnöke Balogh Sándor és 

képviselői, Mohácsi Dezső és Budai Béla, 
rendkívüli cigány népismeret órán vettek 

részt. Hetedikes és nyolcadikos diákjaink a 

helyi nemzetiségi önkormányzat működésé-

vel ismerkedhettek meg.  



 

Az állatok védelméről és kímé-

letéről szóló 1998. évi XXVIII. 

törvény, valamint a kedvtelés-

ből tartott állatok tartásáról és 

forgalmazásáról szóló 41/2010. 

(II. 26.) Korm. rendelet szabá-

lyai alapján a kutyatartás főbb 

szabályai a következők: 

1. A törvény rendelkezései alapján az állattartó gondos-

kodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezé-

séről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályo-

zásáról. 

Tilos a kistestű ebet 10 m2-nél, közepes testű ebet 15 m2-

nél, nagytestű ebet 20 m2-nél kisebb területen tartósan, a 

kistestű ebet 4 m-nél, közepes testű ebet 6 m-nél, nagytes-

tű ebet 8 m-nél rövidebb eszközzel tartósan kikötve tarta-

ni. 

2. Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, 

hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne 

veszélyeztethessen. Belterület közterületén - kivéve az 

ebek futtatására kijelölt területet - ebet csak pórázon lehet 

vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, 

aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes. 

3. A kutya tulajdonosának évente kötelező veszettség elle-

ni védőoltást a kutyának beadatni, valamint az ebet 

transzponderrel megjelöltetni. 

4. Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok vé-

delmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági 

határozat előírását megsérti vagy annak nem tesz eleget, 

magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az 

állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazo-

dó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni. 

A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság 

adók módjára behajtandó köztartozás. 

Az állatvédelmi bírság összege igen magas lehet, az állat-

védelmi törvény 2021. évtől a korábbi 15.000 Ft he-

lyett, 75.000 Ft-ban határozza meg az állatvédelmi bír-

ság alapösszegét. A bírság összegét az egyes cselekmé-

nyek esetére előírt szorzószám alapján kell megállapítani. 

(Ha valaki az állat szökésének megakadályozásáról nem, 

vagy nem megfelelően gondoskodott, egyéb körülmény 

hiányában 6-os szorzószámot kell alkalmazni, így a bír-

ság mértéke, 6x75.000 = 450.000 Ft.) 

4.  

Felhívás az ebtartás szabályainak betartására!  Gratulálunk az elért eredményhez  
Kötegyán Község Önkormányzatának 

képviselő-testülete szívből gratulál 

Halász Klárának a Sarkadi Átalános 

Iskola Kötegyáni Tagintézménye 8.k 

tanulójának az elért eredményhez, és 

köszönetét fejezi ki a felkészítőnek 

Baranyi Adrienne tanárnő részére is. 

Halász Klára a 2022-2023 évi, 16. 

Toyota Dream Car Art Contest, 

nemzetközi gyermek rajzverseny 

magyarországi döntőjében, a 12-15 

évesek kategóriájában elért III. 

helyezést ért el. Rajza így a japán döntőbe került.  

Március 15-e alkalmából hosszú 

ideje kiemelkedő szakmai munkát 

végző hivatásos állományú rendőrök 

és rendőrségi dolgozók vehettek át 

kitüntetést, részesültek dicséretben, 

jutalomban. Országos 

rendőrfőkapitányi dicséretben és 

jutalomban részesült Hadi Gáborné 

rendvédelmi igazgatási alkalmazott, 

a Kötegyáni Határrendészeti 

Kirendeltség ügykezelője. Kötegyán 

Község Önkormányzatának képviselő-testülete szívből 

gratulál az elért eredményhez és további sikeres munkát 

kíván. 

Az Országos Bírói Tanács a Juhász 

Andor-díj arany fokozatát 

adományozta Dr. Hajduné dr. Iszály 

Anna Mária, a Gyulai Törvényszék 

tanácselnöke, címzetes táblabíró 

számára. Kötegyán Község 

Önkormányzatának képviselő-

testülete szívből gratulál az elért 

eredményhez és további sikeres 

munkát kíván. 

IV.  évfolyam,  1.  szám  Kötegyáni  Krónika  

Az alábbi állatvédelmi szabályok betartásával szabad 

állatot tartani! 

Az állattartó köteles: 

- a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájá-

nak és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételeiről 

gondoskodni, 

- gondoskodni az állat igényeinek megfelelő rendszeres, 

de legalább napi egyszeri ellenőrzéséről, 

- az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szak-

szerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról, 

- biztosítani a megkötve tartott vagy mozgásában egyéb 

módon korlátozott állat számára is a zavartalan pihenés és 

a sérülésmentes mozgás lehetőségét. 

Tilos az állatot: 

- kínozni, 

- emberre vagy állatra uszítani, illetőleg állatviadalra ido-

mítani,  

- kényszertakarmányozásra fogni, kivéve az egészségügyi 

megfontolásból való kényszerű táplálás esetét, 

- a kíméletét nem biztosító módon mozgatni és szállítani, 

elhelyezni, -a teljesítőképességét felismerhetően meghala-

dó teljesítményre kényszeríteni, 

- természetellenes és önpusztító tevékenységre szoktatni, 

- elűzni, -elhagyni, -kitenni, -állatot a nemi vágy kielégíté-

sére irányuló cselekmény során felhasználni. 

Azon állattartó részére, aki tevékenységével, vagy mulasz-

tásával az állatvédelmi előírásokat megsérti a helyszínen, 

egy összegben kifizetendő állatvédelmi bírságot fogok 

kiszabni. Ha az állattartó az állatvédelmi előírások szán-

dékos vagy ismételt megsértésével állatának maradandó 

egészségkárosodását vagy elpusztulását okozza, újbóli 

állatvédelmi bírság kiszabása mellett az állat kedvtelés-

ből való tartásától a jogsértés súlyától függően 2-8 évre 

eltiltom. 

Kérem, hogy a fentiek figyelembe vételével vegyen magá-

hoz állatot, és gondoskodjon róla, különös tekintettel az 

állat szökésének megakadályozására! 

Kötegyán, 2023. március 02. 

 

Dr. Balla Helga sk. 

jegyző 

Kötegyáni Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

5725 Kötegyán Kossuth utca 33. 

Tel: (66) 278-422 

E-mail: jegyzo@kotegyan.hu 

Új vizeken az ÖTE!  
első két hónapban is munkánk adódott a viharkár miatt. Így 

felavattuk az év végén, pályázat útján az újra feljavított 

tűzoltó fecskendőnket a “Kis Mercit”! A mentőcsoport is 

folyamatosan gyarapszik, jelenleg egy kihelyezett utánfu-

tót kaptunk a megyei Szövetségtől. Működésünk anyagi 

hátterét biztosítani kellett a műszaki mentő gépjármű el-

adásával, mely ilyen módon sajnálatos. 

Feladatainkat teljesítve és település életében aktív (nem 

kármentesítő) részvétellel szeretnénk a 2023-as évben is 

részt venni. 

Itt kell köszönetet mondanunk minden kedves felajánlónak 

aki az elmúlt évben ismét Számunkra ajánlotta fel adója 

1%-át, valamint köszönetet érdemel minden felajánló, aki a 

laktanya berendezéseit és a szükséges egyéb eszközöket 

ajánlotta fel és járult hozzá a működésünkhöz. Köszönetet 

érdemelnek azok a falunkbeliek akik a felújításban időn-

ként önként vállalnak feladatokat. 

 

Szűcs János 

Egyesületi elnök 

Településünk Tűzoltó Egyesülete 2022-ben is ellátta az 

alapítási céljában megfogalmazottakat. A múlt év is igen 

termékeny volt a beadott és megnyert pályázatok arányá-

ban, de ehhez kapcsolódóan már idén is van nyertes pályá-

zatunk. Az előző év második felében tagjaink részt vettek 

az országos szakmai napon, valamint egy három napos 

határon átnyúló szakmai képzésen, ezek mellett minden 

hónapban lehetőséget biztosítunk az online továbbképzé-

seknek is, melyekkel szakmai ismereteinket fejleszthetjük. 

Decemberben a 2021-es évhez hűen ismét együtt a 

Kissebbségi Önkormányzattal “segítettünk” a Télapónak 

csomagot hordani. 

A 2023-as évet sok változással, előrelépéssel és a lakta-

nyánk újítgatásával kezdtük. Már belsőleg is laktanya han-

gulata van, bár még mindig sok a teendő. Év elején a me-

gyei katasztrófavédelemmel egyeztetve újabb lépést tet-

tünk, kiterjesztettük működési körzetünket Méhkerék és 

Újszalonta településekre. Előbbivel február 15-ével írtuk 

alá, az utóbbival reményeink szerint február hónap végén 

sikerül alá írni az együttműködési megállapodást. 

A munkaügyi központtal ápolt több éves kapcsolataink 

révén, folytatni tudjuk a közfoglalkoztatási programunkat, 

mely alapvetően meghatározza a mindennapjainkat. Az 

Egy csoki, egy mosolyért! 

Kötegyán Község Önkormányzata 2022-ben először csat-

lakozott az Egy csoki, egy mosolyért! elnevezésű prog-

ramhoz, melynek keretein belül hátrányos helyzetben lé-

vő, békés megyei gyermekeknek igyekeztek minél több 

csokoládét gyűjteni a kezdeményezés megálmodói. 

Az általunk gyűjtött csokoládékat elszállítottuk a gyűjtő-

pontra és olyan megtiszteltetés ért bennünket, hogy a 

programnak köszönhetően valamennyi óvodásunk és álta-

lános iskolásunk részesült 1-1 mikuláscsomagban!  

A gyermekek nevében hálásan köszönöm mind az adomá-

nyozóknak, mind a szervezőknek a sok-sok boldog gyer-

mekmosolyt! 

Tisztelettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán község polgármestere 



 

Kötegyáni  Krónika  

„A világnak elsősorban összefogásra van szüksége, amely 

először az ember szívében fogan meg, majd ennek tükreként a 

világban is; ez nem más, mint részeink és szerepeink egyesí-

tése.” Nilakanta Sri Ram 

2022. Karácsonyán segítve a helyi szépkorú lakosságot, a 

Kötegyánban működő mezőgazdasági vállalkozások össze-

fogtak és egy-egy csomag tartós élelmiszerrel segítettek meg-

ajándékozni településünk szépkorú lakóit. 

A feladat nem volt egyszerű, hiszen célunk az volt, hogy 

valamennyi megajándékozotthoz eljuttassunk többek között 1

-1 kg cukrot és lisztet, így segítve az ünnepi készülődést. 

Kötegyán Község Önkormányzata köszönetét szeretné kife-

jezni mindazon vállalkozásnak, akik hozzájárultak a mintegy 

300 csomag megtöltéséhez. 

Köszönjük a  

 Balogh János csg. 

 Czirléné Csányi Julianna 

 Hadi Imre 

 Hajdu Kft. 

 Helvét Farm Kft. 

 Kornélia Agro Kft. 

 Kövesdi Gyula csg. 

 Nagy és Társa Kft. 

 Szőke-Agro Kft. 

 Tempo-Kert Plusz Kert Kft. 

támogatását. 

Tisztelettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán község polgármestere 

5.  

Összefogás szépkorú lakosainkért 
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TISZTELT KÖTEGYÁNIAK!  

KEDVES TÁMOGATÓINK!  

A Hajduné Beregszászi Éva Alapítvány nevében hálás 

szívvel mondunk köszönetet, azoknak akik 2022-ben adó-

juk 1%-val vagy más módon támogatták településszépítő 

tevékenységünket. 

Rózsakert épül a kötegyáni ártézi kút környékén. Több 

mint 200 rózsatövet ültettünk.  

A folytatásban igényesen kialakított közparkot álmodtunk 

meg.  

Terveink szerint kerti padokkal, lugasokkal díszítenénk a 

szépen felújított kút környékét.  

A „Hajduné Beregszászi Éva” Kötegyánért Alapítvány 

11600006–00000000–75280558 Erste Bank. 

Köszönettel és tisztelettel:   

ifj. Hajdu János 

Köszönjük az óvodásaink által készített kis szimbólumo-

kat, valamint általános iskolásaink színvonalas műsorát, 

mellyel a korábbi évekhez hasonlóan emelték rendezvé-

nyünk színvonalát! 

Tisztelet a hősöknek! Tisztelet 1848/49 hőseinek! 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán község polgármestere 

A magyarság 175 éve minden évben megemlékezik egyik 

legnagyobb történelmi eseményéről.  

Pesten 1848. március 15-én megfogalmazódtak elvek, 

célkitűzések, megfogalmazódott a „12 pont”.  

Forradalmi láz söpört végig ezen időszakban Európán, de 

bátran mondhatjuk a magyar forradalom és az azt követő 

szabadságharc volt a legmeghatározóbb az egyetemes 

történelemben. 

Tiszteletből a magyar ember szerte a világban március 15-

én kokárdát tűz a mellére. Nem azért teszi, hogy lássák, 

hanem hőseink iránti tiszteletből, hazafiságból! Azok előtt 

a hősök előtt tisztelegve, akik a szabadságharcban harcol-

tak. Olyan hősök ők, akik nem nyerték meg a harcot, de 

mégis győztek, és Magyarország is győzött általuk. Kivív-

ták a nemzet tiszteletét és beírták nevüket a magyar törté-

nelembe. 

A forradalmi eszmék szerzői a Márciusi Ifjak: Petőfi Sán-

dor, Irinyi József, Jókai Mór, Vajda János, Vasvári Pál, 

vagy éppen a mindössze 16 éves Hatala Péter. Akik felso-

rakoztak az új Magyarország programja mellett, Kossuth 

Lajos, Wesselényi Miklós, Deák Ferenc, Batthyány Lajos 

mellett. 

1848 .  március  15 .   
Megújultunk! 

2023. februárjában a kötegyáni Ungvári Mihály Közösségi 

Tér és Könyvtár nagyterme megújult. A terem falain lévő 

hibák kijavításra kerültek, amely ezek után friss fehér festést 

kapott. Ezt követően a terem két falára tapéta került, új füg-

gönykarnisok és függönyök kerültek felhelyezésre az abla-

kokra. Így a helyiség méltó helyszíne lett bármilyen rendez-

vénynek, legyen az családi ünnepség, bál vagy összejövetel.  

Kötegyán Község Önkormányzata, valamint az Ungvári Mi-

hály Közösségi Tér és Könyvtár dolgozói nevében hálás kö-

szönettel tartozunk dr. Hajdu Mihálynak és családjának, hogy 

a Közösségi Tér még színvonalasabb működését lehetővé 

tette a felajánlásával, valamint sor került tüzelőanyag támo-

gatására is.  

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki 

bármilyen formában részt vett a felújításban. 

Használjuk jó egészséggel és sokszor a Közösségi Terünk 

nagytermét! 

Fazekas Anikó  

közművelődési munkatárs 

Felhívás  
 

Kedves Kötegyániak! Keresem a régi kötegyáni ízeket, 

olyan recepteket, amelyekről kicsiny falunk jut az eszébe, 

ha belekóstol vagy meghallja valahol, amelyet a szüleink, 

nagyszüleink, dédszüleink főztek, legyen az bármilyen 

egyszerűnek tűnő étek. Ha valakinek van ilyen receptje a 

tarsolyában, azt szívesen fogadom.  Ezeket a recepteket 

bármilyen formában megoszthatják velem, személyesen 

az Ungvári Mihály Közösségi Tér és Könyvtárban,  

(5725 Kötegyán, Kossuth utca 50.) e-mail-ben a: 

kozossegi.kotegyan@gmail.com.  

Ugyanitt keresek még régi fényképeket, amelyeken ki-

csiny falunk illetve falunkbeli emberek találhatók, az ösz-

szegyűjtött képekből kiállítást szeretnék szervezni. (ha 

valakinél akad felesleges képkeret, azt is szívesen fogad-

juk, hogy a képeket méltó helyre tudjuk tenni) 

Fazekas Anikó  

közművelődési munkatárs 

A Kötegyánban működő Vöröskereszt 2022. évi munkájá-

ról szeretnék tájékoztatást adni valamint népszerűsíteni a 

véradás fontosságát. Köztudott, hogy egy ember három 

ember életét menti meg egy-egy alkalommal. 

Egyik fő tevékenységünk a lakosság véradásra buzdítása, 

véradások szervezése valamint a véradók megbecsülése. 

Kötegyánban évente négy alkalommal van kihelyezett 

véradás. Az állandó véradók ilyen esetben mindig névre 

szóló meghívót kapnak, de a település több pontján kihe-

lyezett plakátokon, interneten is hirdetjük a véradás helyét 

és időpontját. 2022-ben Kötegyánban 49 fő jelent meg 

véradáson, ami kimondottan jónak mondható. Amennyi-

ben szükséges, irányított véradást is szervezünk. Ennek 

célja, hogy mozgósítsuk a rokonokat, ismerősöket egy 

beteg honfitársunk gyógyulása érdekében. A településen 

az elmúlt évben 4 irányított véradás volt. Itt is szeretném 

ismételten megköszönni, akik vérüket felajánlva, karjukat 

nyújtották e nemes cél érdekében, mellyel sok ember éle-

tét mentették meg. 

Az elmúlt évben több alkalommal ruhabörzét, ingyenes 

ruhaosztást is tudtunk szervezni. Ezek a börzék nagyon 

sikeresnek bizonyultak. Célunk, hogy ezt a tevékenységet 

2023-ban is folytatni tudjuk, hiszen azt tapasztaltuk, hogy 

nagy az igény rá.  A tavalyi év végén meghirdettük, hogy 

helyben is lehetőség van a már kinőtt, feleslegessé vált 

ruhák, használati tárgyak behozatalára. A település lakói-

tól és a már elköltözött lakosoktól is nagyon sok adomány 

érkezett, melyet nagyon köszönünk. Ezeket a ruhanemű-

ket és használati tárgyakat a község lakói között ruhabör-

zével ismét szétosztottunk. A jövőben is szívesen fogad-

juk ezeket a ruhaneműket és használati tárgyakat, hiszen 

előfordulhat, hogy valakinek feleslegessé vált dolgára 

másnak szüksége van. 

Népszerű volt az elmúlt évben a karácsonyi csomagosztá-

sunk is. Már második alkalommal sikerült megszervezni, 

hogy közel 60 fő Vöröskereszt tagsággal rendelkező sze-

mély tartós élelmiszerekből összeállított csomagot kapott. 

Szívből köszönjük a csomagokat, bízunk abban, hogy idén 

is megkapjuk ezt a lehetőséget. 

Kötegyánba 2022-ben 28 fő új tag lépett be a Magyar Vö-

röskereszt tagságába, jelenleg 60 taggal rendelkezünk. A 

tagdíj összege felnőtteknek 1.000 Ft/év illetve nyugdíja-

soknak 600 Ft/év. 

Hálás köszönetünket fejezzük ki Kötegyán Község Önkor-

mányzatának, hiszen minden alkalommal biztosítja a he-

lyiséget a véradások és a helyi Vöröskeresztes munka le-

bonyolításához. 

Véradáskor továbbra is szeretettel várjuk az állandó és az 

új véradókat, „aki vért ad, életet ad”. 

Kuczera Miklós Zsoltné 

„Aki vért ad, lehetőséget ad! Aki vért ad, életet ad!” 
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IV.  évfolyam,  1.  szám  Kötegyáni  Krónika  

Elektronikai Hulladék Gyűjtés!  

Nem adható le: Összetört 

képcsöves berendezés, darab-

jaira szétszedett eszköz. Saj-

nos következő hulladékokat 

nem tudjuk átvenni: orvos-

technikai eszközök, földfém 

kábel, ipari alu-kábel, radio-

aktív berendezések, fénycsö-

vek, autó akkumulátor, napelem, robbanás veszélyes esz-

közök. 

 

Kötegyán, 2023. március 27. 

 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

polgármester 

Tisztelt kötegyáni lakosok! 

 

Kötegyán Község Önkormányzata 

elektronikai hulladékgyűjtést tart. 

 

Időpont:  2023. április 28. (péntek), 800 - 1200 –ig, 

április 29. (szombat), 800 - 1200 -ig 

 

Helyszín:  Kötegyáni Polgármesteri Hivatal udvara 

( Kötegyán, Kossuth u. 33.) 

 

Minden olyan berendezést átveszünk, ami elektromos 

árammal működik (TV; hűtő, fagyasztó, bojler, mosógép, 

porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, 

nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, video berendezé-

sek, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, világítás arma-

túrák, játékkonzolok), kizárólag ép eszközöket, berendezé-

seket. 

 

 

akár 40 000 Ft jóváírás & befekte-

téssel ezt megduplázhatod 

A K&H Bank szakértő tanácsadói mindenkit nagy szeretet-

tel várnak Kötegyániaknak járó egyedi kedvezmények-

kel kapcsolatos információkkal az alábbi helyszínen és 

időpontokban: 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal,  

Kötegyán, Kossuth utca 33. 

Időpontja:  2023.03.24. péntek  09.00-tól (várhatóan 

11.00-ig ott lesznek) 

 2023.04.11. kedd  13.00-tól (várhatóan 

15.00-ig ott lesznek) 

Az alábbiakban tudnak segíteni: 

- Kötegyáni kedvezmények ismertetése 

- számlanyitási lehetőségek, mobilbankon igényelhető 

szolgáltatások 

- digitális újdonságok, K&H mobilbank 

- befektetések, hitelek, biztosítások 

 

Keressétek őket bizalommal! 

K&H Bank tájékoztató a Polgármesteri Hivatalban! 

Kedves Kötegyáni Lakosok! 
 

Csocsi mozgó büfé a Piac téren az alábbi napon 

fog érkezni: 

Április 03. (hétfő) 

Május 15. (hétfő) 

Június 05 (hétfő) 

Július 10. (hétfő) 

Augusztus 07. (hétfő) 

Szeptember 11. (hétfő) 

 

SZÉP kártyával is lehet fizetni! 

 

a Csocsi Büfé 

Tisztelt kötegyáni lakosok! 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Kötegyán településen 

2023. április 25-én a víztorony, 2023. május 22-23. között 

az ivóvízhálózat mosatását végezzük. A fenti napokon 

nyomáscsökkenés, esetleges vízhiány várható. 

 

 

A L F Ö L D V Í Z  R e g i o n á l i s  V í z i k ö z m ű - s z o l g á l t a t ó  

Z r t .  5600 Békéscsaba, Doboz i  ú t  5 .P f .96 ,   

Cg.04 -10 -001580  

Adószám:13100887 -2 -04  KSH:13100887 -3600-114  

www.al fol dvi z .hu  

Az Al fö l dví z  Z r t .  a  M agyar  V í z i közmű Szövetség 

tagja  

Kedves Olvasó, ha nem tudná, hogy mit süssön Húsvétra, 

itt egy régebbi nagyon ízletes sütemény! 
A tészta hozzávalóit összedolgozzuk, ha nem akarna össze-

állni, akkor még egy kicsi tejet adunk hozzá. Három vé-

kony, 20*30 cm-es lapot sütünk kivajazott tepsiben, légke-

veréses sütőben 180 fokon 6-7 perc alatt.  

 

Hozzávalók a krémhez: 

 fél liter tej 

 8 csapott evőkanál liszt  

 18 dkg margarin  

 10 dkg vaj 

 25 dkg porcukor 

 2 csomag vaníliás cukor 

 1 egész tojás 

A krémhez a lisztet a tejjel és a cukor felével simára kever-

jük, majd sűrűre főzzük. Félre tesszük hűlni. 

A vajat és/vagy a margarint kihabosítjuk a cukor másik 

felével, a tojással és a vaníliás cukorral. Amikor kihűlt a 

lisztes – tejes krém összekeverjük a cukros krémmel, ezzel 

megkenjük a lapokat. Egy éjszakát állni hagyjuk.  

Porcukorral meghintve, felkockázva kínáljuk. 

Fazekas Anikó  

közművelődési munkatárs 

Hókocka 

Hozzávalók a tésztához:  

 30 dkg liszt 

 3 evőkanál porcukor 

 1 egész tojás 

 7 dkg margarin vagy vaj 

 2 dkg szalagáré 

 5 evőkanál tej  


